## □サトウ食品株式会社

新潟市東区宝町13番5号 〒950-8730 http://www.satosyokuhin.co.jp/

2024年4月8日

<報道関係用資料>

## スポーツと食のチカラで未来をつくる

## 「サトウ食品新潟アルビレックス RC」誕生!!

~ごはんと餅をチカラに変えて~

サトウ食品株式会社(本社:新潟市、代表取締役社長:佐藤 元、以下「当社」)は、新潟に本拠地を置く陸上競技チームの「新潟アルビレックスランニングクラブ」のネーミングライツを取得することを決定いたしました。「新潟アルビレックスランニングクラブ」は4月より「サトウ食品アルビレックスランニングクラブ」として活動をスタートしております。

当社はごはんや餅を食べてパフォーマンス向上のチカラにしていただきたいという思いから「食とスポーツ」をテーマに「新潟シティマラソン」、KOSUKE KITAJIMA CUP(水泳大会)、国内男子ゴルフツアーの協賛や明治大学競走部、ゴルフツアープロへのサポート契約など積極的にスポーツに関する活動を行ってまいりました。

今回のネーミングライツではその思いをより強く発信するため「新潟アルビレックスランニングクラブ」には、国際大会につながる記録会等の競技会出場だけでなく、県内各所で開催される走ることで健康を増進する「ランニングクリニック」や「ちびっこかけっこクリニック」などでも「サトウ食品新潟アルビレックスランニングクラブ」として活動いただきます。

今後も当社は「サトウ食品新潟アルビレックスランニングクラブ」を支援し、「食とスポーツ」に関する活動をより強く推進してまいります。

詳細につきましては4月24日(水)11:00より新潟日報メディアシップにて正式な記者会見の場を設けさせていただきます。

【本件に関するお問合せ】

サトウ食品株式会社 経営企画部 TEL:025-275-1100